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13.září proběhl v Autocampu Osek, koncert Pro mat. školku v Křešicích na Litoměřicku. Koncert
začal přesně v 18.00 taneční skupinou z Teplic a pokračoval folk. skupinou Naspěch. Po nich
nastoupil Jindra Kejak, který publikum krapánek rozehřál ( byla dost zima). Pak nám zatancovali
děti z 8. základní školy pod vedením pí. Lízy Krškové, jmenují se taneční skupina Osmička, (pí.
Líza a její tým byli velice platní pomocnici při přípravě koncertu).

 Mezitím dojel na poslední chvíli Jan Spálený s ASPM a předvedl precizní a velice zajímavý
koncert zkušených muzikantů, který bohužel ocenili jen fajnšmekři. Zatím, co opět tancovala
Osmička, drátoval se na podiu M.Maxa se svou kapelou a začal dlouho očekávaný koncert
hvězdy největší velikosti (ovšem jen pro ty malé caparty a jejich roztoužené maminky), nás
zaujala z koncertu jen hráčka na saxofon M.Fialová, která velice posilovala kvalitu tohoto
koncertu. Pro nás i pro publikum jedno nepříjemné (?!) překvapení, NEBYL ŽÁDNÝ PŘÍDAVEK.
Rada pro Maxu: nauč se mluvit s publikem.

Po Maxikoncertu měl nastoupit Radek Tomášek, který bohužel dojel jen pod Milešovku, kde mu
auto vypovědělo službu a musel se postarat o další odvoz zpět do Prahy. Omluvil se včas a
zachoval se jako pravý profesionál. Je to škoda, protože lidičky nepřišli jenom na Maxu. Po
odchodu fanklubu již zmíněných muzikantů, nastoupili Stráníci a předvedli standardní výkon
severočeské dvacetileté kapely s hostem Mírou Ošancem, který celý projekt koncertu
bezchybně moderoval. A o závěr se postarala velice dobře znějící kapela z Litvínova, Kvinta.

Chtěl bych za všechny pořadatele této akce všem muzikantům, sponzorům a hlavně divákům
poděkovat, protože bez nich by byl nápad jen nápad. Muzikanti se zřekli honorářů ve prospěch
akce.

 Statistika: 285 platících diváků, tedy vybráno 28500 kč a poukázáno na účet, který zřídilo rádio
Blaník, pro mat. školku v Křešicích. Během koncertu probíhala sbírka hraček, zažíval jsem při ní
hodně dojemných chvilek a přesvědčil jsem se o tom, že naše děti nejsou tak špatně
vychované, jak se říká, všem dětičkám moc fandíme a děkujeme.

Za pořadatele a kapelu Stráníci 
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